

铺开地图划分作案地盘

小偷开经验交流会被一锅端

据《楚天都市报》

3月20日,武汉警方捣毁一个盗窃团伙,刑拘13名窃贼。警方实行抓捕时,该团伙正在召开“全国代表会议”,来自湖南、山东等地的代表正在比试对武汉地图划分地盘,交流行窃经验;组织盗窃竞赛,一周内偷钱最多者获胜。据团伙会议记录规定,成员一旦被捕不能出卖组织。



C 民警佯装查房,碰上小偷年会

2月26日凌晨3时,武汉中山大道临街一服装店被盗。民警很快抓获一名窃贼。经突审,该男子是聋哑人,姓梁,21岁。民警调查梁某行踪,发现3天前,他在辖区一家快捷酒店有开房记录。为了不打草惊蛇,次日中午警方才进入该酒店。调阅酒店监控录像发现,两天来,有伙神

秘青年在深夜3人一组外出,接近凌晨回酒店,回来时表情兴奋。酒店称,这伙人共开了3间房,白天几乎见不到人,晚上则频繁外出。民警佯装是酒店服务员,以打扫卫生为由,挨个开门查看,前两间房空无一人,打开407号房门时,民警大吃一惊,12名聋哑青年将客房挤得满满当当的,

床头正摆着张武汉地图。民警当场控制住这批人,起获部分赃款及湖南、山东、辽宁等地来武汉火车票。“这是全国各地的‘代表’。”武汉盗窃团伙头目杨某的交代,让民警大吃一惊。杨某交代,他们正比试对武汉地图,划分地盘,开展一年一度的盗窃竞赛,借此交流行窃经验和注意事宜。

C 盗窃团伙开会有笔记,联系用QQ

包括先前抓获的梁某,有6人系武汉盗窃团伙成员,另外7人分别来自山东、辽宁、湖南等地。据交代,他们全部以临街玻璃门店为行窃对象,按业内比赛规则,只拿现金,什么都不要,一周内偷钱最多者获胜。

科,流窜全国专挑临街商铺进行拉门盗窃。由于武汉交通便利,这次来武汉,既是聚会,也是开一年一度的年会。一名窃贼的会议笔记这样写道:“动作要快,不能拖泥带水,遇到有报警器的商铺,必须立即离开……万一被抓,只能说偷过一次,绝不能出卖朋友,否则按行规

处理……”民警透露,这个盗窃团伙在全国各地都有“驻站”,组织严密,平时互通信息,有时分片区作案,有时集体盗窃,一旦有人违反行规,轻者驱逐出组织,重者将受到打骂等惩罚。目前,这13名窃贼已被警方刑拘,此案正在进一步深挖中。

江苏常熟女老板欠债6亿跑路

涉案金额或超吴英案,官方成立调查组

江苏常熟市一名女老板顾春芳欠民间借贷约6亿元后失踪。当地传闻称,其涉案金额可能超过10亿元,或将超过吴英的涉案金额7.7亿元。目前,已有部分债权人陆续向警方经侦部门报案,或已向法院起诉。该事件到底是刑事案件、涉嫌诈骗还是民间借贷,目前官方已成立调查组调查此事。 星报综合

“美女老板”突然失踪

3月初,常熟不少论坛指出,这名在当地有“第一美女老板”之称的顾春芳欠了很多钱无法偿还,近期已“失踪”,涉案金额超过10亿元。一些网友称,顾春芳曾以30%~40%的年息,四处借钱,对象包括大企业老板、当地银行等。顾的忽然消失,让常熟城里的许多大小老板都遭了殃。

亿元,并在各大银行及小贷公司抵押贷款1亿多元。目前,已有部分债权人陆续向警方报案或已向法院起诉。据常熟市政府官员介绍,顾春芳今年40多岁,离异,在当地曾经经营过两年的煤炭生意。

民间贷款数额不明

昨天,常熟市政府官员告诉记者,今年2月中下旬,常熟鲤鱼门酒店老板周思扬也失踪了。周思扬欠债数额巨大,据债权人估计大约为8亿元。

“根据我们了解的情况,顾春

芳做的企业比较边缘化,不在我们常熟比较有特色的企业范围内,如精纺、机电等。”该官员表示,顾春芳的弟弟也是做生意的,目前比较配合警方的调查,“现在政府正在调查该事件,还未对这起事件给予定性,如涉及违反法的事情,警方都会实施抓捕。”

当地官员表示,顾与周两人借款数额不明,除已报案的债权人损失金额外,没报案的数额尚未掌握,但两人向银行借款时抵押手续齐全,说明这两人还是有相当量的资产。

自路基亚在2012年3·15推出“贴心服务体验车”,旨在让广大消费者真正体验电动车一流的高品质和贴心的服务。优惠活动自实施以来,受到全城广大新老顾客的热捧,获得不同凡响的好评。截至3月19日活动结束后,仍有很多顾客前来申请活动期间的优惠政策,为了真诚回馈大家对本品牌的信赖与支持,公司毅然决定延迟此次活动时长,让更多消费者感受高品质电动

路基亚夜行无忧优惠持续给力

车和体验24小时贴心服务。“3·15”路基亚在全城迎来2012年的春季高潮,众多消费者纷纷前来咨询并参与其中,不仅为自己选购到货真价实的爱车,同时也体验到真真切切的贴心服务。至此,路基亚用“体验车”真情让利、将优惠持续给力到最高来感恩、回馈大众,此次大手笔的让利举动让

消费者瞠目结舌,再次在同行中树立了良好的形象,为赢得更好口碑挥下浓墨重彩的一笔,使之成为合肥市场绝对的、牢不可摧的领导品牌和老百姓的首选品牌。质量是一切产品的基础,而服务质量则是打造核心竞争力的基础。没有质量,也就没有所谓的品牌、发展、竞争。路基亚人深知这

沈阳市一家大商场公布20名惯偷照片

星报综合报道 3月20日,沈阳市太原街一家大商场将一些惯偷的照片,姓名、年龄及犯罪记录等信息公布在商场出入口,并上写“严防小偷(嫌疑人)”几个大字,引起众人围观。此事也在网上引发热议。

记者在这家商场看到,警示板有一人多高,上面公布了经常出没太原街一些商场的惯偷照片和前科劣迹,这些人都曾被警方多次打击处理。并且还醒目地写着黑色大字:“太原警务区刑侦中

队提醒市民,进入繁华商业街请您保护好随身携带物品,严防被盗。”警示板引起了不少人的围观,好奇者有之,叫好者有之,质疑者也有。当天下午,一名网友将警示板的照片贴在微博上,再次引发网友们的议论。

有网友认为,此举无疑会给他们以沉重的打击,但也有网友表示这种行为涉嫌侵权,会给这些人带来致命的后果。两种截然不同的观点在网上争论不止。

甘肃草原发生鼠害 绝对密度每亩35只

据中新社电 记者3月21日从甘肃省农牧厅获悉,由于气候等因素影响,甘肃肃南山地荒漠草原发生大面积大沙鼠危害,危害面积达167.4万亩,严重危害面积62.3万亩。经调查,绝对鼠密度为35只/亩,这对草原畜牧业和草原生态环境造成严重危害。

对此,当地政府目前已调运灭鼠饵料150吨,组织120个机关

和事业单位的2400余名干部职工、武警官兵统一集中开展鼠害防治,整个灭鼠行动将至3月底结束。

肃南是全国唯一的裕固族自治县,全县有可利用草原面积1422万公顷,畜牧业在其国民经济中占主导地位。对当地而言,草原既是生态系统的主体,又是农牧民赖以生存发展的基本生产资料。

发帖表达不满被拘留 网民撤回对警方起诉

星报综合报道 记者昨日从江苏淮安市淮阴区法院获悉最新消息,沸沸扬扬的网民“安东一怪”因在网上发帖而被涟水县公安局拘留9天案件,终以网民撤诉而尘埃落定。

去年11月19日晚上,淮安网民“安东一怪”下班驾车下班回家途中发现,与他相向行驶车道上好多轿车、摩托车都使用私自改装的氙气大灯,那个亮度刺得根本看不清前方。于是,他于次日10:34在淮安本土网站上发表一篇帖子“涟水交警大队——你妈叫你晚上上街查氙气大灯呢”。帖子很快在网上“发酵”,11

月25日,涟水县公安局治安大队民警找到卜延兵,在确定帖子确为他所发之后,将其带至治安大队询问,当天作出对其行政拘留9天的处罚决定。

被拘9天从看守所出来后,卜延兵觉得冤,一纸诉状将涟水县公安局告上法庭。今年2月23日,淮阴区法院组成合议庭公开审理此案,没有当庭宣判。3月12日,原告卜延兵以与被告涟水县公安局的行政争议已妥善解决为由,向法院申请撤回起诉。同日,经合议庭询问,原告表示系自愿申请撤诉。20日,淮阴区法院作出裁定,准予撤诉。

甚至爆胎,这时您只要一个电话:工作人员将会在最短的时间内赶赴现场,让您夜行无忧!这就是路基亚在合肥市场连续5年销量第一之根本其一。

一流的服务质量是打造一流品牌不可或缺的首要条件,路基亚已将“贴心服务”确立为员工的核心价值观,把提高服务质量作为品牌赖以生存和发展的基石。